



ОБЩНСКИ СЪВЕТ - ПИРДОП

2070 град Пирдоп, площад "Тодор Влайков" №2 тел; факс: 07181/ 51-12

ДО
ОБЩНСКИ СЪВЕТ – ПИРДОП

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
ОТ
ИНЖ. МАРИЯ ШЕНТОВА - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС-ПИРДОП**

ОТНОСНО: Отчет за дейността на Общински съвет-Пирдоп и неговите комисии през 2017г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Представям на вниманието Ви Отчет за дейността на Общински съвет- Пирдоп и неговите комисии през 2017г.

Предлагам на основание чл. 27, ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация да бъде подкрепен следния проект за

РЕШЕНИЕ:

Приема Отчет за дейността на Общински съвет - Пирдоп и неговите комисии през 2017година.

С УВАЖЕНИЕ,


**ИНЖ.М.ШЕНТОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ-ПИРДОП**



**ОТЧЕТ
ЗА
ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ПИРДОП**

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,

През 2017 г. Общински съвет- Пирдоп, като орган на местното самоуправление, осъществяваше своята дейност, ръководейки се от основните принципи за добро и демократично управление и при спазване на Конституцията на Република България, Европейската харта за местно самоуправление, Закона за местното самоуправление и местната администрация, Правилника за организацията и дейността на Общински съвет- Пирдоп, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация и други нормативни документи, съобразно действащата правна уредба, регулираща дейността му.

Законодателят е предоставил право, избраните общински съвети да управляват голяма част общинските политики, да създава местните закони и приема решения свързани с местното самоуправление на община Пирдоп.

Ние, Общинските съветници сме тези, които знаем, че от всяко наше лично решение зависи съдбата на всички граждани и Ние сме тези, които вземаме решения за цялостното развитие на общината.

Приетите решения са насочени към най-важното - просперитета на община Пирдоп и благополучието на нейните граждани.

През изминалия период Общинският съвет, и неговите 4 постоянни комисии спазвайки законите на Република България, работиха отговорно за решаване на общинските проблеми.

Като орган на самоуправление Общински съвет-Пирдоп, съвместно с общинското ръководство продължава да определя изграждането и развитието на общината.

През отчетния период Общински съвет-Пирдоп е провел 15 заседания, на които са приети 186 решения, свързани с въпроси от местно значение, в сферата на общинско имущество, финанси, данъци и такси, устройство и развитие на територията на община Пирдоп, образование, здравеопазване, културата, благоустрояване, комунални дейности, приемането на стратегии и програми за развитие на общината, решения за поемане на общински дълг и др.

Няма промени по отношение организацията на дейността преди провеждане на заседанията на ОбС и Постоянните комисии.

Преди всяко заседание се свикваше Председателски съвет, в който участват председателя и заместник председателя на ОбС-Пирдоп и двамата председатели на политическите групи в общинския съвет. По този начин се определяше дневния ред на предстоящото заседание на Общинския съвет и датите за заседанията на постоянни комисии. Председателският съвет разпределяше документи, които се обсъждаха в Постоянните комисии, съобразно тяхната компетентност. Оповестяване датите на предстоящите заседания, се осъществяваше своевременно, както чрез покани, така и чрез официалния сайт на община Пирдоп.

До настоящия момент, ние работихме в синхрон с Общинската администрация и уважавахме експертното мнение на специалистите. Но когато се наложило и Общинският съвет имал различно мнение по дадени въпроси, естествено се наблюдавало по-целесъобразното им разрешаване. Разминаване в мненията на ОбС и ОбС възниквало предимно по въпроси, касаещи разпределението на общинския бюджет и въпроси, свързани с разпореждане с общинската собственост.

Приехме множество решения свързани със социално-икономическата политика на общината свързана с осъвременяване на :

- Наредба за организацията на предучилищното образование, условията и реда за записване , отписване и преместване на деца в детската градина и началното училище на територията на община Пирдоп.
- Наредба за администриране на местните данъци;
- Наредба за условията и реда за поддържане на прилежащата площ към сгради в режим на етажна собственост в квартали с комплексно застрояване;
- Наредба за издаване на карти за маркиране на превозни средства , управлявани от или превозващи лица с трайни увреждания на територията на община Пирдоп
- Наредба за условията и реда за предоставяне на социална услуга – Домашен социален патронаж в община Пирдоп
- Актуализация на Програмата за управление и разпореждане с имотите и вещите-общинска собственост в община Пирдоп през 2017г.;
- Прието беше изменение и допълнение в Правилника за реда и начина за отпускане на финансови и материални помощи от ОБС-Пирдоп;

Приети бяха решения, свързани с :

- предоставяне на общински пасища и мери за общо ползване от земеделските стопани;
- приемане бюджета на община Пирдоп за 2018г.;
- разпореждането с общинско имущество;
- отчети за дейността на общинските търговски дружества;
- приемане на решения свързани с дейността на „ МБАЛ-Пирдоп“ ЕООД, учебните и социалните заведения ;
- определени бяха носителите на наградата „Даскал Тодор Пирдопски“ за 2017г.

-Избран беше представител на община Пирдоп в Областния съвет за изработване на здравна карта на Софийска област

Приети бяха и решения, касаещи с дейността на ОБС-Пирдоп и неговите комисии.

ОБС-Пирдоп подкрепяше идеите на общинска администрация, свързани с привличането на допълнителни инвестиции, чрез решения за даване на съгласие за кандидатстването на община Пирдоп по различни Оперативни програми .

И през този период членовете на постоянните комисии към ОБС-Пирдоп, участваха в провежданите заседания.

Комисията по териториално устройство, строителство, екология, земеделие и гори е провела заседания 13 заседания;

Комисията по икономика, общинска собственост и инвестиционна политика 12 заседания;

Комисията по здравеопазване, социална политика, образование и вероизповедания е провела 9 заседания;

Комисията по обществен ред, култура, младежта, спорт и туризъм е провела 7 заседания.

Положително влияние оказа приетото от нас изискване към ОБА-Пирдоп да се поставя срок за изпълнение на приетите решения .

Уважаеми колеги,

Убедени, че най-добрата формула, действаща в местното самоуправление е взаимодействието между законодателната и изпълнителната власт .

Предполагам, че така счита и Кметът на община Пирдоп, който и през 2017г. не е обжалвал взети от нас решения.

През отчетния период имаше върнато за преразглеждане решение от Областния управител на Софийска област, което ние отменихме. Имаше обжалване на решение от частно лице , което съда отмени.

На много от отправените питання към кмета на общината от съветниците са получавани отговори, които достигат до гражданите.

Искам да отбележа и някои факти, смущаващи работата на ОБС-Пирдоп, и допринасящи според мен за неефективност на дейността, а именно:

Неблагоприятно въздействие при провеждане на заседанията на ОБС-Пирдоп оказват някои случаи, в които една част от документите се внасят непосредствено,

преди или в деня на насроченото заседание на ОбС- Пирдоп. Това обстоятелство не дава възможност за детайлно запознаване с тях и води до приемане на прибързани решения.

Не винаги докладните внасяни от ОБА са окомплектовани с всички изискуеми документи

Тревожен е и факта, че неритмично се провеждат приемни с граждани от общинските съветници, за което вина има и председателя.

Близостта до хората е знакова за един избираем орган, какъвто е Общинския съвет , защото ние трябва да работим за тях.

В тази насока, считам че ние трябва да подобрим нашата работа .

Уважаеми колеги , всеки един от нас е специалист в някаква област и е необходимо със своите знания и умения да допринесе за максимална ефективност в местното самоуправление на община Пирдоп.

Остава още една година от този мандат, последната.

Нека да продължим да полагаме усилия и да отговорим на очакванията на нашите съграждани.

Нека да изпълним мисията , с която те са ни изпратили тук в Общинския съвет – Пирдоп.

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 27, ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация предлагам Общински съвет-Пирдоп да подкрепи следния проект за решение:

Приема отчет за дейността на Общински съвет-Пирдоп и неговите комисии през 2017г.

С УВАЖЕНИЕ,

ИНЖ.М.ШЕНТОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС-ПИРДОП:

